
Мартин Стропњицки: Чешка ће у Мађарску послати 25 војника као помоћ у заштити спољне границе шенгенске зоне
понедељак, 05 октобар 2015 22:53

 Чешка ће у Мађарску послати јединицу од 25 војника, како би помогла тој земљи у
заштити спољне границе шенгенске зоне од прилива избеглица и миграната.

  Министар одбране Мартин Стропњицки рекао је да ће војници бити ангажовани од 15.
октобра, на два месеца.   

Стропњицки је додао да ће у четвртак у Бриселу разговарати са својим мађарским
колегом о могућој даљој помоћи тој земљи, пренео је АП.

  

У међувремену, Пољска је у Мађарску послала хеликоптер с посадом, који ће помагати у
надзирању границе с Хрватском, као део иницијативе европске агенције Фронтекс.

  

Хеликоптер с осам чланова посаде и једним официром за везу, послат је у Мађарску у
недељу, а тамо ће остати до петка.
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Раније данас, чешка влада је предложила да три централноевропске државе пошаљу
неколико стотина својих војника и полицајаца као помоћ у заштити мађарских граница од
прилива избеглица и миграната у шенгенску зону.

  

Централноевропске земље сматрају да треба обезбедити спољне границе Европске
уније, као први корак у решавању проблема који је ове године настао због све већег
броја избеглица које желе да уђу у Европу.

  

Посебна пажња посвећена је ставу Мађарске, јер се она налази у делу спољне границе
шенгена, наводи Ројтерс.

  

"Наша влада је спремна да помогне Мађарској у заштити границе шенгена. Предлажемо
заједничку акцију Вишеградске групе (В4)", написао је чешки премијер Бохуслав Соботка
на свом налогу на Твитеру.

  

Вишеградску четворку чине Чешка, Словачка, Пољска и Мађарска.

  

Соботка је додао да ће се министри унутрашњих послова В4 састати 8. октобра, како би
размотрили ову идеју.

  

Чешка агенција ЧТК навела је изјаву министра унутрашњих послова Милана Хованеца, о
плану да неколико стотина чешких, словачких и пољских војника и полицајаца, на пар
месеци буде послато на мађарску границу са Србијом.

  

Вишеградска четворка позната је по оштром противљењу увођењу обавезних квота за
расподелу 120.000 азиланата међу земљама ЕУ.

  

Пољска је прихватила ову меру, али Чешка, Словачка и Мађарска се и даље противе
квотама, поручујући да је боље усмерити се на проналажење решења за рат у Сирији,
помагање суседним земљама и заштиту спољних граница ЕУ.
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(Танјуг)

  

 3 / 3


